

## 周先旺杨晓波来公司检查矿山安全防汛工作时强调 防汛工作要未雨绸缪确保安全度汛

集团公司董事长、党委书记张麟和集团公司总经理翟保金一同参加检查

### 大冶市市长李修武来公司调研

本报讯(记者 梅菱 张莹)4月7日,大冶市市长李修武一行来公司调研,集团公司总经理翟保金、副总经理余利先及相关部室负责人接待了他们一行。

会上,双方就攀宇工业园区建设、机电设备制造、铁路物流以及铜山口矿新尾矿库建设等相关问题进行了交流。翟保金在会上提出了公司申报国家城市矿产示范基地的愿望。翟保金还就,将按照高标准、高质量、高水平的要求,把大冶有色攀宇工业园区建设成为集生产、物流、新兴产业开发于一体的综合性重工业产业园区。余利先就相关具体工作作了汇报。

会上,李修武首先了解了攀宇工业园目前的建设情况,并就相关问题给予了回复意见。李修武表示大冶市委市政府将全力支持公司打造千亿元企业目标。

### 丰山铜矿零星小矿体探矿工作出成果

本报讯(通讯员 单艳红 周雄飞)4月8日,从丰山铜矿采掘车间传来喜讯:南缘负224米分段,正16线至负16线发现新矿体,约14万吨,为该矿探矿量作了进一步补充。

今年以来,该矿坚持实施“南缘边端零星小矿体探矿工程”,技术人员通过水平钻探,最终在南缘负224米分段到负200米分段,正16线至负16线发现新矿体。经测算,原矿品位最高达到2.186%。

目前,该矿技术部门正积极研究讨论,使用小断面巷道进行矿体揭露,初步拟定采用“上向分层碎石胶结充填法”进行回采,相应的负212米分段的采空区已开始施工,预计今年年底可进行回采。

### 铜山口矿确保基层意见件件有回音

本报讯(通讯员 刘佳家)4月7日,铜山口矿党务公开栏吸引了来往众多职工驻足观看,大家对该矿领导班子民主生活会对每一条基层建议予以答复的做法赞不绝口。

为进一步推动矿山基础管理,切实为职工办实事、办好事,铜山口矿领导班子坚持对民主生活会中收集的基层意见和建议落实情况一一予以答复,并公开张贴,接受群众监督。针对职工特别关心的中砂回水系统恢复问题、职工出入的通勤车问题等,该矿民主生活会都一一给出了详细的解决方案。此外,矿还对培训计划等共计22条意见给予了回复,并要求相关部室单位及时予以解决处理。

### 千株白杨扎根新疆萨热克铜矿

本报讯(通讯员 叶志海)4月4日,新疆汇祥永金公司萨热克铜矿全体职工在矿山种植了千株白杨,为荒漠山丘植上了一片翠绿。萨热克铜矿位于西陲边境山区,四周都是荒漠丘陵。为给矿山职工创造一个好的工作和生活坏境,该公司负责人和乌恰县委联系,由该县向该公司赞助了一千株白杨树苗,在矿山周围种植。为了保证树苗的存活率,该公司还制定了浇水值班表,要求各部门人员严格按照值班表为树苗定期浇水,确保树苗顺利成长。



周先旺一行在铜绿山矿检查指导尾沙坝防汛工作 柯志鹏 摄

本报讯(通讯员 柯志鹏 胡少俊)4月7日和8日,黄石市委书记周先旺、市长杨晓波先后深入铜绿山矿和铜山口矿实地察看尾矿库运行情况,集团公司董事长、党委书记张麟和集团公司总经理翟保金陪同。

根据黄石市委常委会防汛抗旱工作要求,市领导就各地落实情况进行检查。4月7日,周先旺一行首先来到铜绿山矿尾矿库实地了解库容、水位和土石碾压情况。张麟向周先旺介绍了铜绿山矿尾矿库的基本情况和尾矿库在线监测系统运行状态,指出当前尾矿库排洪系统正常,排洪能力

满足要求,排渗系统效果明显,尾矿库整体运行情况良好。周先旺对铜绿山矿尾矿库能够抵御500年一遇洪水的防洪能力表示满意。他强调,防汛工作要未雨绸缪,不仅要确保正常情况下尾矿库安全,还要确保在出现极端天气时安全运行。周先旺要求各地着力开展防汛抗灾各项准备工作,对检查中发现的危及安全度汛的问题和隐患,尽早制订整改计划、落实措施、及时整除,保障广大人民群众的生命财产安全。确保今年汛期安澜。随后,周先旺一行到铜绿山矿露天采场和铜山口矿尾矿库,了解“山地地质环

境治理工程和尾矿库监控情况。在查看铜山口矿周家园尾沙坝实地检查时,周先旺询问了该库5号坝围堰膜袋的施工情况,并表示地方各级政府将加大工作力度,协助该矿加快库区移民搬迁和尾沙坝建设工作,实现企业和谐共赢。

时隔一天,4月8日,市长杨晓波也来到铜绿山矿尾矿库,详细询问尾矿库当前运行情况,一一了解坝体高度、汇水面积、排洪能力、观测点和坝体日常监测的细节问题,并专程绕尾矿库一周。翟保金向杨晓波介绍了当前公司防汛工作的整体安排,各单位正结合实

际,制定应急预案,组织防汛演练,确保尾矿库安全度汛。

进入雨季以来,市领导对各地防汛工作高度重视,密集下基层了解防汛落实情况。早在4月2日,黄石市委副书记张家胜一行就到铜绿山矿指导尾矿库防汛工作。此次是市委常委会安排防汛抗旱工作以来,市领导第三次到公司各矿山进行防汛专项检查,体现了黄石市委、市政府对公司安全稳定发展的高度重视和支持。

市领导邓新华、傅继成、杜水生,公司领导田群力、廖全佳及铜绿山矿、铜山口矿主要负责人陪同检查。

## 丰山铜矿实现一季度生产开门红

本报讯(通讯员 单艳红)4月2日,笔者从丰山铜矿生产管理部获悉,今年第一季度该矿铜产量完成年计划的26.85%,比计划提高1.85个百分点;矿山铜产量完成年计划的26.55%,比计划提高1.55个百分点,主要作业量及技术经济指标均完成较好,实现了一季度生产

开门红。在生产管理过程中,该矿树立了“量、本、利、质”四位一体的精益化生产理念,加强生产现场管理,做到合理安排、协调有力、指挥有序,抓班产、保日产、促月产,充分发挥设备的效能,满负荷组织生产,尽可能实现超产。采掘车间加强采矿、供矿、充填、运矿、

提矿等管理工作,确保各生产环节畅通;选矿车间及时根据供矿条件和矿源情况,坚持做好原矿性质预报,制定并落实可行的工序质量要求和标准,杜绝指标大幅波动的现象;机修车间通过岗位练兵,提升维修技能,保证设备故障率控制在0.5%以内;水电车间加大用水用电的检查处罚力

度,杜绝违章非法用水用电现象;运输车间在确保交通安全前提下,完成内部各项运输任务。其他各单位、各部门也是积极配合,为该矿生产提供优质的服务。

目前,该矿广大干部职工正齐心协力,克服各项生产中的困难,力争二季度实现更好的生产成绩,确保时间过半任务过半。

## 旧闻新读

大冶有色金属公司

## 提前完成上半年国家计划

据新华社武汉六月十八日电 湖北大冶有色金属公司提前一个月超额完成上半年生产计划。粗铜、硫酸、磷肥等主要产品产量分别达到年计划的百分之五十一、二一、百分之六十六点二九和百分之五十二点七五,都超过了历史同期最好水平。粗铜的质量超过国家一级要求,保持全国第一。全员劳动生产率比计划提高百分之二十五点二

四,成本、原材料和电力消耗都显著下降。为了促进优质高产,这个公司的职工积极响应华主席“来一个比赛”的号召,展开了热火朝天的社会主义劳动竞赛活动。冶炼工人围绕两高(高产优质、高回收)、两低(低成本、低消耗)和安全生产,开展了一条龙协作赛和班组、个人的小指标百分赛,天天公布竞赛成绩,每月进行检

查总结评比。编后 《人民日报》六月二十日刊登了我公司提前完成上半年国家计划的消息,这对我们公司各级组织和广大职工群众是莫大的鼓舞和鞭策。公司上半年成绩显著,是公司各厂、矿和各条战线广大工人、干部和技术人员紧密协作,大干苦干干出来的。现在,公司正对各单位上半年进行检查,望各单位在检查、

总结、评比中,交流经验表彰先进,找出差距,制订措施,鼓足干劲,乘胜前进,把下半年的工作做得更好,在继续长征的道路上迈出新步伐,为提前超额完成今年国家计划,为实现新时期的总任务作出贡献。(原载于1978年6月24日大冶有色金属公司《公司简讯》)

冶炼厂党委协办

## 导读

2012年度公司  
劳动模范等公示

2版 一线报道

职工健康 专版 3版  
职工总医院协办

编通往来(铜绿山矿)

5版 编通往来

走进班组

——职工总医院内一科

7版 专题报道

职工旅游 专版 8版  
黄石东麓旅行社协办